

ПРАЗДНИК ОСЕНИ «ОСЕННИЕ ВСТРЕЧИ»

На гроздьях рябины дождинка упала.

Листочек кленовый кружит над землей...

Ах, осень, опять ты врасплох нас застала,

И снова надела наряд золотой!

Хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев. Кто, как не дети, с нетерпением ждут развлечений, радостного и запоминающегося праздника, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.

19 октября 2021 года в группе «Рябинка» прошел осенний праздник «Маша и медведь»

Ребята ждали и готовились к празднику, и не зря, ведь он прошёл очень весело и интересно. Сама осень не заставила себя долго ждать и пришла на праздник к ребятам. А вместе с ней в гости пришли Маша, Медведь, Ёжик, Зайчик и Белочка. Вместе с ними ребята весело и задорно играли, танцевали, пели песни и читали стихи.

В конце праздника щедрая Осень угостила всех ребят своими дарами.

Все дети остались довольными и счастливыми.

Воспитатель: Е.А. Перминова